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Pauta da 73ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castanhal, 6º Período 

Ordinário da 18ª Legislatura a ser realizada no dia 12/11/2019. 

 

 

Ordem do dia: (1ª Parte).  

 

REQUERIMENTO Nº 513/2019, de autoria do Vereador João Amaro - Solicitando ao Gestor 

Municipal, que viabilize estudos técnicos junto à Secretaria Municipal competente, com vistas a 

realizar serviços de reforma geral do Posto Médico Altino Lameira, no Bairro Betânia. 

REQUERIMENTO Nº 514/2019, de autoria do Vereador Márcio Costa - Solicitando ao Gestor 

Municipal, que viabilize estudos técnicos junto à Secretaria Municipal competente, com vistas a 

realizar a construção, no Centro Comercial de Castanhal, de banheiros públicos com 

trocadores infantil e juvenil, adaptados à Pessoa com Deficiência. 

REQUERIMENTO Nº 515/2019, de autoria do Vereador Márcio Costa - Solicitando ao Gestor 

Municipal, que viabilize estudos técnicos junto à Secretaria Municipal competente, com vistas a 

realizar a construção de redutores de velocidade, na Avenida Maximino Porpino, entre a Rua 

São João e o Residencial Quinta do Bosque, no Bairro Cariri. 

REQUERIMENTO Nº 516/2019, de autoria do Vereador Márcio Costa - Solicitando ao Gestor 

Municipal, que viabilize estudos técnicos junto à Secretaria Municipal competente, com vistas a 

realizar a implantação, em Belém, de Casa de Apoio à Pessoa com Deficiência que resida em 

Castanhal e necessite de tratamento médico na capital do Estado. 

REQUERIMENTO Nº 517/2019, de autoria do Vereador Jorge Luiz - Solicitando ao Gestor 

Municipal, que viabilize estudos técnicos junto à Secretaria Municipal competente, com vistas a 

realizar, com a máxima urgência, serviços de meio-fio e pavimentação na Rua Raimundo 

Nascimento, perímetro compreendido da Rua Vitória até Rua Araceli Sampaio, no Bairro São 

José. 

REQUERIMENTO Nº 518/2019, de autoria do Vereador Edivam Damasceno - Solicitando ao 

Gestor Municipal, para que o mesmo autorize a Secretaria Municipal de Transporte e Trânsito a 

realizar serviços de construção de três lombadas na Rua Laureno Francisco de Melo, no 

Bairro Jaderlândia. 

REQUERIMENTO Nº 519/2019, de autoria do Vereador Edivam Damasceno - Solicitando ao 

Gestor Municipal, para que o mesmo autorize a Secretaria Municipal de Transporte e Trânsito a 

realizar serviços de construção de duas lombadas e pinturas de faixas na Rua São José, na 

Agrovila Castelo Branco. 

REQUERIMENTO Nº 520/2019, de autoria do Vereador Edivam Damasceno - Solicitando ao 

Gestor Municipal, para que o mesmo autorize a Secretaria Municipal de Obras a realizar serviços 

de Coleta de Lixo na Rua Joaquim Alves (Rua do Cemitério), perímetro compreendido do 

Cemitério até a Casa da Senhora Maria Venâncio, na Agrovila Castelo Branco. 

REQUERIMENTO Nº 521/2019, de autoria do Vereador Edivam Damasceno - Solicitando ao 

Gestor Municipal, para que o mesmo autorize a Secretaria Municipal de Oras a realizar serviços de 

empiçarramento na Rua Nazaré, no Bairro Fonte Boa. 

REQUERIMENTO Nº 522/2019, de autoria do Vereador Edivam Damasceno - Solicitando ao 

Gestor Municipal, para que o mesmo autorize a Secretaria Municipal de Oras a realizar serviços de 

empiçarramento e asfaltamento da Alameda Matos, no Bairro Saudade. 
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REQUERIMENTO Nº 523/2019, de autoria do Vereador Edivam Damasceno - Solicitando ao 

Gestor Municipal, para que o mesmo autorize a Secretaria Municipal de Oras a realizar serviços de 

empiçarramento e asfaltamento da Rua José de Alencar, no Bairro Saudade. 

 

 

Ordem do dia: (2ª Parte). Não há matéria 

 

 

 

                         Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Castanhal, aos 11 dias do mês de 

novembro do ano de 2019. 

 

 

 

 

 

CLÁUDIO NOGUEIRA DE MOURA 

Diretor Legislativo 


